



EURO DOG
SHOW
BUCUREȘTI
ROMÂNIA
5-7 OCTOMBRIE 2012



CIRCULARA Nr. 18 din 20.08.2015

Extras din ședința Comitetului Executiv A.Ch.R. – Alba Iulia, 16.08.2015

Prezenți: Ștefănescu Cristian, Muntean Petru, Lokodi Csaba Zsolt

Poziția Asociației Chinologice Române cu privire la Expoziția Mondială FCI din 2019

Asociația Chinologică Română își exprimă punctul de vedere asupra vehemente campanii împotriva organizării Expoziției Mondiale la Shanghai, China, 2019. Ne alăturăm luării de poziție a membrilor FCI, cum ar fi V.D.H.(Asociația Chinologică Germană) și Irish Kennel Club (Asociația Chinologică Irlandeză), și sperăm să ni se alature și alte țări membre pentru sprijinirea unității organizației noastre mondiale.

Asociația Chinologică Română este membru FCI cu drepturi depline, aderând pentru prima oară în anul 1933, și consideră că trebuie să avem un rol activ în cadrul acesteia. Ca în multe alte cazuri, datorită cursului istoriei, evoluția noastră în cadrul acestei organizații a fost sinuoasă, reușind însă, încetul cu încetul, să ne recăpătăm poziția în această lume chinologică și să ne mândrim că suntem parte a acesteia!

Alegerea Chinei pentru organizarea Expoziției Mondiale FCI în 2019 a fost decizia Adunării Generale FCI în baza unei alegeri democratice. Toți reprezentanții țărilor membre FCI au avut ocazia să-și exprime punctul de vedere cu privire la candidaturi. Cu toate acestea, în cadrul adunării nimeni nu a avut nimic de obiectat!

Românii au o vorbă: "E nevoie doar de o măciucă ca să spargi un car de oale". Și exact asta s-a întâmplat. Peste noapte, un membru a decis că Adunarea Generală FCI a greșit cu această alegere, emițând în acest sens o declarație oficială tardivă împotriva acestei decizii, dar extrem de vehementă, având în vedere atacurile inamicilor noștri, inamici ai câinilor de rasă și inamici ai lumii chinologice!

Ca organizație ce am trecut prin această experiență în 2012 am înțeles imediat de unde vin aceste atacuri. Noi am avut însă șansa de a nu fi atacați din interiorul FCI! Am fost supuși unui boicot surd fără nicio declarație oficială. Este regretabil că acum un membru FCI este atacat de către un alt membru al acestei organizații! Prin acest demers a fost înfrântă solidaritatea și regulile FCI!

Se naște întrebarea firească de care parte ar trebui să fim?!

Asociația Chinologică Română este clar de partea FCI!

Credem cu tărie că nu putem face progrese în această lume fără a sprijini și fără a promova un viitor chinologic mai bun. Uniunea Chinologică din China are nevoie de sprijinul nostru, al membrilor FCI pentru a schimba în primul rând mentalitatea unei părți a populației chineze față de câini. Nu vom fi niciodată de partea celor care pedepsesc de dragul de a pedepsi sau care distrug în loc să construiască!

Decizia nr. 03/16.08.2015

Cu unanimitate de voturi, membrii Comitetului Executiv aprobă delegarea D-lui Cristian Ștefănescu în cadrul ședinței Adunării Generale FCI – Secțiunea Europa, care va avea loc la Oslo în data de 7 septembrie 2015.

Comitetul Executiv A.Ch.R. prin
Cristian Ștefănescu,
Președinte



Asociația Chinologică Română - membru federal F.C.I.

Bd. Dinicu Golescu 37 sc. C et. 1 ap. 70, București 010867, C.P. 262 - O.P. 12, București 014750

Telefon: + 40 21 314 3763; Mobil: + 40 725 510 070; Fax: + 40 21 316 1321; www.ach.ro; office@ach.ro